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EGY FÉLELEMKELTŐ VALLÁS
AZ ISZLÁM MEGÍTÉLÉSE A MAGYAR 
KÖZVÉLEMÉNYBEN

Reprezentatív közvélemény-kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével. 
Készült 2016. március 4-7. között.
A bemutatott adatok a teljes felnőtt népesség körében értendők.
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Nem tudja/nem válaszol

Nem ért egyet

Egyetért

Ön inkább egyetért vagy nem ért egyet az 
alábbi állítással: az iszlám vallást nem néhány 
híve alapján kell megítélni?

75%
szerint nem néhány híve alapján kell megítélni az iszlám vallást.

 A magyarokban ugyan félelmet kelt 

az iszlám, de a félelem oka nem 

önmagában az iszlám vallás 

megléte.

 A félelem oka egyfelől a radikális 

iszlám egész iszlám vallásra 

gyakorolt hatása.

 Másrészt, hogy a muszlim 

közösségeket csak kevesen tartják 

integrálhatónak Európában az 

egyértelmű kulturális különbségek 

miatt.
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A muszlimok erőszakosabbak, mint
mások.

A terrorizmus jellemzőbb a
muszlimokra, mint másokra.

Ön inkább egyetért vagy nem ért egyet az alábbi 
állításokkal?

Egyetért Nem ért egyet Nem tudja/nem válaszol

64%
szerint a terrorizmus jellemzőbb a muszlimokra, mint másokra.

 A magyarok több, mint háromötöde 

(64 százalék) összekapcsolja a 

terrorizmust a muszlim 

közösséghez tartozással.

 Közel azonos arányban (58 

százalék) tartják erőszakosabbnak a 

muszlimokat, mint másokat.

 Ez is a radikális iszlám hatása, mely 

a muszlim közösségek egészéről 

alkotott képet ugyancsak negatívan 

befolyásolja.
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Ön szerint elsősorban miért csatlakoznak 
terrorszervezetekhez egyes nyugat-európai 
muszlim fiatalok?

%

55%
szerint elsődlegesen nem az iszlám vallás az oka annak, hogy a nyugat -
európai muszlim fiatalok közül egyesek terrorszervezetekhez 
csatlakoznak.

 A magyarok mindössze 27 

százaléka szerint az iszlám az 

elsődleges oka annak, hogy a 

nyugat-európai muszlim fiatalok 

közül egyesek terrorszervezetekhez 

csatlakoznak.

 Tehát a többség (55 százalék) ezt 

nem vallási okokra vezeti vissza: 

szerintük az egyéni döntések (19 

százalék), a szociális problémák (18 

százalék), és a sikertelen 

beilleszkedés (15 százalék) is a 

főbb okok között vannak.
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Tart tőle, hogy a muszlimok többségbe
kerülnek Európában.

Az iszlám vallás összeegyeztethetetlen
az európai életmóddal.

A iszlám veszélyes az európai
társadalmakra.

Az iszlám vallás elnyomja a nőket.

Az utóbbi években Európába érkezett
muszlimok be tudnak majd illeszkedni.

Ön inkább egyetért vagy nem ért egyet az alábbi 
állításokkal?

Egyetért Nem ért egyet Nem tudja/nem válaszol

73%
szerint az utóbbi években Európába érkezett muszlimok nem tudnak 
majd beilleszkedni az európai társadalmakba.

 A túlnyomó többség tart az 

egyértelmű kulturális 

különbségektől: 78 százalék szerint 

az iszlám elnyomja a nőket, 64 

százalék szerint veszélyes az 

európai társadalmakra, míg 57 

százalék szerint nem egyeztethető 

össze az európai életmóddal.

 A magyarok 56 százaléka tart attól, 

hogy a muszlimok többségbe 

kerülhetnek Európában.


